

RETIFICAÇÃO

EDITAL PARA O CURSO DE ATUALIZAÇÃO EM INFECÇÕES RELACIONADAS À ASSISTÊNCIA À SAÚDE (IRAS)

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) por meio dos Câmpus Águas Lindas, Goiânia Oeste e Valparaíso em parceria com o Ministério da Saúde, torna público a Retificação do Edital do “Curso de Atualização em Infecções Relacionadas à Assistência à Saúde”.

Onde se lê:

2.3. O prazo para interposição do recurso online será de dois dias (48 horas) após a divulgação da homologação das inscrições. Para solicitar o recurso, o candidato deverá preencher o formulário específico por meio do endereço eletrônico: <https://docs.google.com/forms/d/1Dpw0opf2ryt-O4sdyyoB3NhjF5mSiu9M7daWslxCTY0/edit>, dentro do prazo previsto no edital.

Leia-se:

2.3. O prazo para interposição do recurso online será de dois dias (48 horas) após a divulgação da homologação das inscrições. Para solicitar o recurso, o candidato deverá preencher o formulário específico por meio do endereço eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfFG4eM4UazUyRKA5pg6x5INkB7rWYo9zDyAUoxVOjIEHU9_w/viewform dentro do prazo previsto no edital.

Onde se lê:

5.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

PERÍODO	ATIVIDADES
Publicação do edital	07/09/2020
Período de inscrições	07/09/2020 a 27/09/2020
Divulgação da homologação das inscrições	29/09/2020
Recurso da homologação das inscrições	30/09/2020 a 01/10/2020
Divulgação das respostas aos recursos referentes à homologação das inscrições	02/10/2020
Resultado final com lista de espera	02/10/2020
Início do curso	05/10/2020
Término do curso	20/12/2020

5.2. Todas as datas deste cronograma devem ser consideradas como data provável e poderão sofrer alterações.

Leia-se:

PERÍODO	ATIVIDADES
Publicação do edital	07/09/2020
Período de inscrições	07/09/2020 a 27/09/2020
Divulgação da homologação das inscrições	29/09/2020

Recurso da homologação das inscrições	30/09/2020 a 02/10/2020
Divulgação das respostas aos recursos referentes à homologação das inscrições	05/10/2020
Resultado final com lista de espera	05/10/2020
Início do curso	06/10/2020
Término do curso	21/12/2020

Goiânia, 30 de setembro de 2020.

(assinado eletronicamente)

Charlise Fortunato Pedroso

Coordenação Geral do Curso

Hélio de Souza Júnior

Coordenação Pedagógico do Curso

Raquel Silva Pinheiro

Coordenação Técnica do Curso

Geraldo Andrade de Oliveira

Coordenador Geral do Projeto de Pesquisa

Documento assinado eletronicamente por:

- **Raquel Silva Pinheiro, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 30/09/2020 20:55:31.
- **Geraldo Andrade de Oliveira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 30/09/2020 20:53:40.
- **Helio de Souza Junior, COORDENADOR - FUC1 - LIN-CCTIAC**, em 30/09/2020 18:09:28.
- **Charlise Fortunato Pedroso, GERENTE - CD4 - OES-GPPGE**, em 30/09/2020 17:25:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 91543

Código de Autenticação: c84ed0e4dd

